Exo 1:

a) Valeur de R, vue du cité BT:

T 4160°
R =t 400
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Valeur de Ry, vuc du coté HT:

69 000

R, = 8241 x‘
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b) Valeur de /, vue du cité BT:
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Valeur de I, vue du coté BT:

I, =NIL-I =V24 -05
235A

Valeur de X, vue du coié BT:

E, 4160V

Ky =— = = 1770Q
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Valeur de X, rapportée au coté HT:

69 000
4160
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X =1??[]><[ ) = 487 kQ

Exo 2:

<) Résistance du transformateur vue du cité HT:
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Résistance du transformateur vue du cété ET:

R, = 150 x 4160 = 0,54 0
' 69 000

d) Impédance du transformateur vue du coé HT:
Y D

Z, = ¢
L. 4A

Réactance de fuite vue du coté HT:

X, =V 2zl -R =vVes50" - 150°
= 632Q

Réactance de fuite vue du cité BT

X=632x|-HO)_ 230
69 000

1) Latension aux bornes d’'un enroulement secondaire :

V2=m~V1

ou V, désigne la tension aux bornes d’'un enroulement primaire.

Le couplage primaire étant D, alors on a :

Dol :

V1 = U1.

Vo= 0.044*5000 = 220 V

Le secondaire étant couplé en étoile, on trouve entre phase la tension :

U, =/3V,=380 V

2) Entre les courants des enroulements on a la relation suivante :

Ji=mJ,

Le courant dans I'enroulement primaire est donc :

Ji=m x100=44A

Le courant de ligne résultant d’enroulements couplés en D est :

I, =vV3+],=76A



Exo 3:
a) Le circuit équivalent Y-Y du systeme:
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Circuit monophasé équivalent :

a=1155
Fiane = 134250 01 1156 Y 120y Chirge
a1 M AZ a7
2 3 =

(R 3]y 3 I =(12+{09)

Circuit monophasé équivalent réfléchi au primaire :

19856, ap Thge=03RI0 Regth M) A3 Charge
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Courant de ligne au primaire :

Vi = 1385,600° =19,736D - 389°A
Xeq 6 5 (0,3+j25)+(1+1,6)+(5333+j40) ’

Z. +C—+— 7T+
ligne gg 3 B

La valeur efficace du courant de ligne au primaire est donc 19,736 A.
La tension simple ligne-neutre secondaire réfléchie au primaire :
Vo =27 1, =(5333+40):(19,736D - 389°) =13156D - 2°V

La valeur efficace de la tension composée ligne-ligne au secondaire est :

|VASBS| = \/é ’

M| _ 197,3V
11,55



